

党旗飘扬在战疫一线

宝武党员勇做抗疫逆行者群英谱

先锋引领
抗疫有我



在新一轮疫情严峻复杂的形势下，宝武各级党组织和广大党员把思想和行动坚决统一到习近平总书记重要讲话精神上来，严格落实集团公司疫情防控工作专题会议要求，切实扛起疫情防控政治责任，从严从紧、抓细抓实疫情防控各项举措，攻坚克难、全力以赴，充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，为疫情防控提供坚强有力支撑。

其间，涌现了许多抗疫保产、助力社区的动人事迹。我们以他们的故事树立榜样力量，共同筑牢阻断疫情的坚固防线，众志成城打赢防控阻击战。

全心投入志愿服务

她，执意要去隔离酒店

罗清是宝钢股份硅钢事业部项目组的一名普通党员，从2020年抗击新冠疫情伊始，她每周都会去上海儿科医院做志愿者，两年来从未间断。这阵子，新一轮疫情来袭，罗清又有一个大胆的举动。

起初，当听说硅钢事业部在召集志愿者支撑隔离酒店，罗清第一时间给党支部书记发去微信要求参加。考虑到她是一名女同志，家里还有小孩需要照顾，加上隔离酒店的志愿者需进行14天封闭管理，罗清几次请求，支部书记都没有同意。尽管频频“碰壁”，她还是坚持要参加，她在微信中写道：“我想尽我自己小小的一份力，让我们都能早日回到以前，脱下口罩迎接春暖花开。我是事业部的一员，硅钢需要我时，我也会义不容辞。我是一名党员，感谢党组织培养了我，我要做一名合格的共产党员，不辜负组织对我的培养。不要因为我是一名女同志就另眼看待，既然我毫不犹豫地来了，就没想过让领导同事照顾我。”

在罗清的一再坚持下，党支部书记最终同意了她的请求。没有太多的准备，罗清和其他三名志愿者立刻进驻隔离酒店开展工作。在酒店服务人员全部撤离的情况下，她凭借着丰富的防疫知识，如同大姐一般组织大家有条不紊地开展日常工作。14天中，无数次进出电梯、无数



次被汗水打湿防护服，而她只记得要设身处地为隔离员工着想，满足大家的需求。从生活物资的保障到生活垃圾的处置……罗清用实际行动为大家尽心服务。隔离员工家属在感谢信中写道：“感谢你们舍小家为大家，你们辛苦了！你们也是自己父母手心里的宝贝，现在却在守护我们的家属。”

经过大家的不懈努力，14天的封闭隔离结束了，几十位隔离员工均解除风险，罗清和她的团队交出了完美的答卷。

24小时的800公里转运

小时过去了，车上等待隔离的乘客们开始议论纷纷、情绪急躁起来。此时，同样疲惫的戴洪霖主动安抚大家，为乘客发放瓶装水和食品，聊家常、谈工作，直到大家的情绪平复。当晚九点转运开始，他积极协助工作人员清点人数，帮助乘客搬运隔离用品。一个晚上上来回3个车次，每一次接运前他都认真细致地对车辆进行消毒，回到停车场已经是次日的清晨。

嘉定中队的党员驾驶员金菊明，3月5日深夜接到转运30名人员前往某酒店隔离的通知时，刚完成翻班通勤线路的送达任务。他二话没说，第一时间就赶到了转运点。子夜时分，金菊明穿着密不透风、闷热潮湿的防护服，安全顺利地送隔离人员到指定地点，回到停车场已是次日凌晨4点。长时间驾车引起腰膝旧伤复发，但他没有一句怨言。3月14日，嘉定区域疫情形势严峻，客运服务部多名驾驶员小居封控，通勤线路运行人员告急！金菊明又主动请战，从3月14日晚上至15日深夜，完成了嘉定南翔至宝山区连续4次的运行任务，24小时内运行800公里！

在这场“战疫”中，通勤服务部党员突击队逆行而行、风雨兼程、日夜坚守，以办公室、驾驶室作为休息室，舍小家顾大家，用实际行动诠释着“宝武精神”。



大。我想，对我们普通居民来说，能够按要求及时到达指定地点排队，有秩序地检测、登记，不给工作人员添乱，就是对他们最大的支持。

大雨滂沱、寒意逼人，再加上不吃不喝，一动不动地坐在那里好几个小时，脚真的很冷，但是在为大家服务的过程中，阵阵感谢声温暖着身心，我深切感受到什么叫万众一心、众志成城。

回到家，5岁的女儿问我：“妈妈，你为什么要当志愿者啊？”我说：“因为妈妈是共产党员啊！”“妈妈，什么是共产党员啊？”我说：“共产党员就是要为人民服务，帮忙需要帮助的人，多做好事！”她说：“那我长大了也要当共产党员，也要当志愿者！”



疫情面前，宝地资产通勤服务部党员突击队临危受命，承担了保障宝武上海区域通勤服务、人员转运的重任：组织调度车辆，做好车辆消杀、接送上下班员工、转运管控和隔离人员、安抚员工情绪……一辆辆闪烁着宝武LOGO的大巴，一个个身穿“大白”防护服的司机，穿行在上海的大街小巷，他们迄今已完成上万人次的转运接送任务。

戴洪霖是一名普通大客车司机，也是一名党员突击队队员。面对疫情，他主动请缨，穿上厚厚的防护服，戴上手套、脚套、护目镜冲到第一线。3月3日，开始接运隔离人员时，因为多种原因需要停留等待出发的消息。6个多

“因为我是共产党员”

我是宝钢金属技术中心的母俊莉，很荣幸也很自豪的是我成为一名“大白”的经历。因为小区被封，那些天只能居家办公。一个下雨天的早上，我看到小区业主群在说小区急需志愿者和毛巾。我立即在群里报了名，简单收拾了一下，带了一些一次性毛巾，到达指定集合地点。

很快，我被安排负责为居民提供核酸检测完成后的登记服务，并提醒我们：因为志愿者是离居民最近的人员，所以一定要格外注意防护安全。看着身边忙碌的抗疫工作人员，我坚定了信念，全身心投入到服务中。

这个工作要对每个人进行细致询问、详细登记，确保为后续工作留下正确无误的查询信息，同时需要快速找到人员位置，保持队伍畅通。刚开始还是有点紧张的，查找得有点慢，好在大家都很有耐心，我慢慢地有了经验，记住了人员所在页码，这给登记带来了很大便利，也渐渐得心应手起来。

此时，雨突然下大了，雨水不断从各个方向溅过来。我心想，这唯一的登记单可不能淋湿，正好随身带的一次性毛巾起了重要作用，可以用来保护纸张。雨下得越来越大，不知不觉脚早已泡在水里，也是第一次知道了这身“大白”并不防水。以前也知道抗疫人员的辛苦，但是只有亲身经历，才知道他们有多么不容易，他们的工作有多伟

执着坚守保产保运营



突如其来的新一轮疫情，打乱了生活的宁静。疫情就是命令，马鞍山市民闻讯而动投入抗疫。其中有一对兄弟，哥哥张凤麟在市城管局工作，弟弟张凤麟在宝钢能环部设备保障室工作，都在为抗疫作贡献。

前不久的一天夜里，哥哥作为“抗疫先锋队”队员紧急奔赴疫情一线——当涂县黄池镇，投入到疫情区域封锁、排查点安置等工作当中。3月16日下午，哥哥正在现场忙碌，突然手机响起刺耳的铃声，原来老父亲突发脑出血进了医院，院方多次下达了病危通知书，需要尽快进行

兄弟齐心“麒麟”断金

脑部手术。一边是疫情，一边是亲情，心急如焚的哥哥考虑再三，把电话打给了弟弟张凤麟：“这里实在抽不开身，家里的事情你就多担待些，大事你做主。老爸的情况及时告诉我！”弟弟回应：“家里有我，你安心工作吧。”

而张凤麟这边，随着公司技改技措项目的增多，加上疫情防控，他管理的材料名目千头万绪。工作虽琐碎，但责任重大，不仅要做好严格的人库管控，更要做好出库把关，还要建立详实的台账记录等。如今老父亲突发脑病，张凤麟毅然扛起责任。他每天就像上了“发条”似的，除了上班忙碌，下班后忙不迭地买菜做饭，然后往医院跑。儿子即将面临中考，在家里上网课，按照学校要求家长也要担负督促等责任。张凤麟一天下来，腿都肿胀发麻。但是他依然坚持着，把单位和家里的事料理得井井有条。

如今，防疫任务正是攻坚阶段。哥哥只能对着弟弟发来的仍未醒来的父亲照片，默默说着“对不起”；张凤麟依然是风雨无阻，执着而坚定的忙碌着……

“疫”起携手快快干

三月的上海，疫情形势紧张。宝信软件自动化同济路基地的调试大厅里，宝立党支部宝立 C408/C508 机组 PLC 系统升级改造技术团队无惧困难，依然紧张地忙碌着……

宝立 C408 和 C508 系统升级改造工作由同一技术团队负责，以年轻力量为主，当前正进入联合测试阶段。面对工期紧、人员少、技术难度大、现场调试时间短、对所内测试要求极高等困难，团队中的党员骨干坚守阵地，充分发挥传帮带作用，一手抓防疫、一手抓进度。

张小麒是此次改造项目的负责人，他充分发挥党员先锋模范作用，长时间驻扎调试大厅，总体协调各项工作，根据疫情变化第一时间制定远程测试方案，在后期多位成员被隔离的情况下保证了测试的顺利开展，为项目推进起到了关键作用。

孙云浩是硬件专业负责人，他一直坚守岗位，“疫”无反顾，倾力守护各专业间的业务衔接。所在的小区因疫情防控封闭管理，他在家中通过电话、微信、视频会议等多途径解决项目问题。

熊英是 L2 专业技术骨干，也是宝立党支部副书记。



他将群众需求放在心上，组织落实疫情防控工作，关心每位成员的身心状态和家庭状况，为有困难的员工和家庭提供帮助，扎实做好防疫及后勤保障工作。

熊茜作为管理部的党员，在实施 L2 工作的同时，严格执行防疫措施，推动核酸检测，每日报备核酸检测情况、员工进厂情况，收集需求采购防疫物资，联系商超采购物资和食品，帮助隔离的员工解决后顾之忧。

在这里，党员们与群众“疫”起携手，体现了特殊时期的特殊担当。有序的抗疫工作模式，不仅有效保障了“双项目”的实施进度，也促进了青年员工的技术能力提升，为项目后期正常运行打下了坚实基础。

“有我们在，保证运营不打烊”



疫情就是命令，防控就是责任。华宝信托向广大党员群众发出倡议书，鼓励干部职工以实际行动支持疫情防控工作，号召全体党员积极行动，展现华宝信托人的责任担当。

得知华宝信托总部将实施封闭管理这一信息时已是晚上九点多，华宝信托第五党支部委员、交易室总经理任华林不禁为下一步的工作担忧起来，经过一番思考和安排，在取得公司党委支持后立即启动应急预案，他带领

部门党员、骨干们连夜奔赴公司，坚守岗位，全力保障公司投融资、交易、运营等业务线的连续平稳运行。

其实，这已经是任华林和他的团队第 N 个驻扎公司的日子了，由于交易业务时效性要求高，为保证业务连续性，任华林率先垂范，带领团队驻扎公司，吃方便面、睡行军床、轮流盯盘。他们眼中没有一丝犹豫和不满，毅然决然选择“逆行”，全力以赴确保疫情期间交易不受阻、工作不间断。

同时，在公司领导和兄弟部门的大力支持下，任华林提出环球金融中心和宝钢大厦两处驻场办公、AB 岗互备、浦东和浦西人员轮岗等种种方案。他两次在公司所在地环球金融中心要封控的情况下，主动要求继续驻守在公司，以保障公司证券类业务有序进行。在他的带领和感召下，部门团队牺牲小家，舍弃个人小家，积极奉献，无怨无悔。3月来，公司证券类业务运行如常、有序。

3个人和无数个24小时

上海进入疫情防控新阶段以来，宝钢股份在严格抓好疫情防控的同时，对现场紧急防疫物资的需求也急剧增加。“我们需要防护服”“我们需要消毒液”……意识到肩负的重任，欧冶工业品通用材料部负责防疫物资保障的党员张毅、王凤玲和倪因第一时间组成了三人小组展开对接服务。虽然每天有上百个电话、上千条消息，但是他们没有漏过任何一个紧急需求，没有错过任何一个夜间呼叫，大家都称他们为“24小时保障热线”。

随着疫情防控举措进一步升级，对现场浴室等公共场所消杀、封闭管理提出了更严格的要求，员工的洗澡更衣从往日的日常变成了特殊时期的“奢望”。3月18日，用户厂部的现场人员焦急求助，需要立即批量采购并安装热水器。受上海疫情影响，批量采购现货热水器困难重重，各大实体店货源几近售罄，外地货源配送周期太长，进厂安装更是无法实现。时间紧、任务重，小组成员连夜分头联络寻找，经过不懈努力，终于落实到货源。正值晚上，几位成员马不停蹄紧急联络运输车辆，

力尽所能满足需求



然而，疫情期间外部安装工人无法入厂。为此，小组成员迅速学习安装知识，提前配置安装配件，经过连夜奋战，第二天一早，十几台热水器连同安装配件一起送到了现场。当现场发来安装好的视频和图片，3人才卸下连夜奋战的担忧和疲惫，抖擞精神投入下一场战斗。

自3月份疫情以来，小组中的三名党员共收到八百余项近50万件紧急防疫物资和生活物资需求信息，每一项都按期交付、高效完成，受到了各方的认可和赞誉。